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Poštovane liječnice i liječnici,

na Hrvatski dan liječnika, 26. veljače, upućujem vam iskrenu i duboku zahvalu za sve što 

svakodnevno činite za zdravlje i dostojanstvo naših sugrađana. Vaš poziv nadilazi granice 

struke – on je služenje čovjeku, često u najtežim trenucima njegova života.

Od 1874. godine, kada je osnovan Hrvatski liječnički zbor, liječnici u Hrvatskoj stoje na prvoj 

crti očuvanja zdravlja ljudi, vođeni znanjem, etikom i odgovornošću. Ta bogata tradicija 

obvezuje, ali i nadahnjuje – jer vi danas nosite njezinu snagu u suvremenim izazovima 

medicine.



Biti liječnik znači učiti cijeli život, donositi teške odluke, nositi teret velike odgovornosti i pritom 

ne izgubiti ljudskost. Upravo su empatija, strpljenje i predanost ono što vašu ulogu čini 

nezamjenjivom i vrijednom najvećeg poštovanja.

Varaždinska županija ponosi se svojim liječnicama i liječnicima – vrhunskim stručnjacima koji 

svojim znanjem, iskustvom i humanošću svakodnevno podižu razinu zdravstvene skrbi. 

Svjesni smo izazova s kojima se susrećete i zato ne ostajemo samo na riječima zahvale, već 

kontinuirano ulažemo u sustav kako bismo vam osigurali bolje uvjete rada i našim građanima 

dostupniju i kvalitetniju zdravstvenu zaštitu.

U proteklim godinama, uz potporu europskih i nacionalnih sredstava, Varaždinska županija 

provodi najveće investicije u zdravstvenu infrastrukturu u svojoj povijesti. One uključuju 

izgradnju i opremanje novog Centralnog operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin, izgradnju 

nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije, ulaganja u razvoj Specijalne 

bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice, kao i ulaganja u zdravstvene 

ustanove u Novom Marofu i Klenovniku koje razvijamo kao centre posebne namjene – jačanje 

respiracijske skrbi u Klenovniku te uspostavu Nacionalnog centra za palijativnu skrb u Novom 

Marofu. Uz to, kontinuirano ulažemo u nabavu suvremene medicinsko-dijagnostičke opreme i 

vozila hitne medicinske službe.

Jednako važno, sustavno ulažemo i u ljude – kroz stipendiranje, sufinanciranje specijalizacija 

i stvaranje uvjeta koji mladim liječnicima omogućuju profesionalni razvoj i ostanak u našoj 

županiji. Jer ulaganje u zdravstvo nije samo ulaganje u prostore i opremu, nego prije svega 

ulaganje u vas.

Danas ne slavimo samo medicinu kao znanost, već i vas – ljude koji ste svoj profesionalni put 

posvetili brizi za druge i koji svojim radom svakodnevno činite razliku.

Od srca vam čestitam Hrvatski dan liječnika!

S poštovanjem i zahvalnošću,

župan Varaždinske županije



Anđelko Stričak


